

工業貿易署現正為 2022 年 3 月至 4 月期間進行的「圍封及強檢行動」招募專隊成員。

現時 2019 冠狀病毒病疫情非常嚴峻，政府近日作出多個「圍封及強檢行動」，要求被劃為「受限區域」內的人士接受強制檢測，並直至所有人士完成檢測並獲得大致確定的結果後，才可離去。每次行動所牽涉的居民人數龐大，需要大量人力物力支援。

為應付未來兩個月可能進行的「圍封及強檢行動」，我們需要有豐富經驗的紀律部隊同事參與是次戰「疫」。我們現誠邀已退休的香港警務處紀律部隊同事，參與「圍封及強檢行動」專隊。

「圍封及強檢行動」專隊的工作，包括於有高感染風險的樓宇中上門探訪、協助居民登記、處理特別案例(如老人家)、人流管制、維持秩序等等。參與行動的專隊成員將獲提供足夠的全副個人防護裝備，亦會免費獲安排進行檢測。

「圍封及強檢行動」的專隊成員將根據退休後服務合約計劃以短期及兼職形式獲聘，政府將在有圍封行動和有人手需要時調度專隊成員參與有關行動。

一般而言，專隊的行動時間約由下午 5 時，大約於零晨 2 至 3 時結束；行動也可能在日間進行，實際時間視乎個別行動情況。

工業貿易署會向參與上述「圍封及強檢行動」專隊退休紀律部隊同事，發放每小時 \$350 的薪酬，以反映專隊工作的挑戰性。希望同事踴躍參與，支援抗疫工作。

有興趣成為專隊成員的同事，請於 2022 年 3 月 4 日前與工業貿易署聯絡，並提供姓名、身份證號碼、聯絡電話號碼及退休前職級以作安排。工業貿易署會與各有興趣參與專隊的同事聯繫，跟進合約、工作安排等事宜。

報名及查詢的聯絡電話及電郵如下：

聯絡電話：2398 5712（辦公時間）

電郵：personnel@tid.gov.hk